[l V obchodé mé&li pastelky za 28 K&, fixy za 30 K¢, barvy za 45 K¢, pero za 36 K¢, penal za 79 K¢,
blok za 40 K&, sesit za 10 K&, tuzky za 12 K&, gumu za 4 K&. Zapis a vypocitej, jak mohly déti

nakupovat. (Dopi§ ke z

g

Cilka (ma 50 K¢)

o ceny.)

12. M
:7 5

ey Xer 3%
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Nazpét dostane:

Honzik (ma 30 K¢)

Anic¢ka (ma 90 K<)

Petr (md 40 K¢)

Zden&k (mé 60 K<)

Monika (ma 20 K<)

Vendulka (ma 70 K¢)

Iva (ma 80 K¢)

2] Vypocite;.

8+5=__
M-7=___
17+3=
1a-6=
1-8=__

13+2=
5+49=
12-71=__
16-7=__
8+4=

546=-

7+4=
13-86=
1M-4=___

9+9=__

1241
12-3=
1
12-6=____
18-7=

S+4=
17-8=_
9+8=__
I+5=
12-8=___

Bl Na dratech sedélo 57 vlastovek. 30 vlastovek odletélo.

Kolik vlastovek zustalo sedét na dratech?

sedélo vlastovek

odletélo jich

Kolik vlastovek zistalo? Vypocitej:

Napis odpovéd:

Znéazorni:

Proved zkousku.

B Pozoruj. Pocetni vykony uzaviené v zivorce provadime nejdrive.

(4+9)+56=__ 4+(8+5b)=___ 9+(6-4)=___ -(4-3)=___

(7-2)-3=___ 8+(7+3)=___ 3+(9-7)=___ -(8-6)=___

9-4)-2=___ 7+(3+8)= 7+(8-4)=___ 8-(7-4)=___

(8-5)-3=___ 6+(9-2)=_ 8+(6-3)=___ 9+(6-2)=__
8] Vypoditej priklady pisemného s¢iténi a od¢itdni a ustné proved zkousky.

41 74 89 94 ¥ 55 37 29 32 83

50 20 - 40 = 30 - 50 40 . 28 =20 40 -~ 50

(4)




Opakovani: BOD PRIMKA USECKA

B Narysuj do sesitu rizné pifimky p, r, t.
Na pfimce p vyzna¢ bod A. Na pfimce r vyznac bod B.
Na primce t vyznac¢ bod C.
Vyzna¢ body K, L, M, které nelezi na pfimkach p, r, t.

G
E
(o)
M
E
T
R
1
E

2] Vyznac asecky AE, CD, MN. Zmér dané usecky:
délka isecky AE = cm
E délka aseckyCD = cm
ot délka isecky MN=  cm
X X X
A M N
X C

Pfipomei si: Bod, ktery oznacuje nulu na pravitku, pfiloZime pfesné k jednomu krajnimu bodu
usecky. U druhého krajniho bodu usecky precteme na pravitku jeji délku.

8] Vyzna¢ bod D. Narysuj dvé& pfimky, Vyznac dva rizné body O, P. Narysuj

které timto bodem prochazeji. piimku, ktera prochazi body O, P.
(Nejprve vymodeluj, potom rysuj.) (Nejprve vymodelu;.)
Jednim bodem muze prochézet piimek. Dvéma riznymi body sou¢asné prochazi piimka
[8] Zapis viechny vyznaené body, které lezi na pfimce p.
X
X U
A X
B
1 1 1 1 1 l p
I Ll 1 1 1
G X A% M L K E
D
X
F
Na pfimce p lezi body (Pfimka t&mito body prochézi.)
Na pf*imce P nelezi bOdy (Pfimka témito body neprochdzi.)

(%)



SCITANI s prechodem pres desitku v oboru éisel do 100

4 Vypoditej.
66+8=_ 34+7=___ 77+6=___ 58+4=__

s

2] Priklady znazorni, rozloZ podle vzoru a vypocite;. Bl Doplii =, <, >.

Vyzna¢ nové vzniklou desitku. 26 32+ 6
78+8= 78+2+6 =_ [ [DO000 0O000]00000 O 10— % o
59 + 6 = = 00000 0000 e
67 +6 = = [ OOO0O0 OO 6876+ 8
89 +3 = = BEE00000 0000 49 B30
35+7= = EEIEI00000 /8 20+358
56 +9 = - Y0000 0 2. i
67 +5= = (00000 00 53 7030
[4] Pozoruj a pocite;.
8+4=__ 9+7= 5+8= 1485« 6+9="
28+4= 394+ 1= 2548 4l7+5= 26+9=_
3B+4= p9¢7= b5+8= 6/7+b= 566 +9=__
58+4=_ B9 7= b= 8l+h= 76+9=__
78+4=__ 49+7=___ ibt8= 27+ 46 +9=__
6] Lesnici zasadili 38 smrcki. Borovicek zasadili Vypocite;.
o 5 vice. Kolik borovicek zasadili? BeraBen- | om

smrcku Znazorni:

58cm +7cm =
77cm+8cm =
36cm+6cm=
Napi$ odpovéd: 49cm+5cm =

Kolik to bylo celkem stromt? 67ecm+t]cm=

borovicek o vice

Kolik bylo borovicek? Vypocitej:

7] V cukrarné méli 43 zakuskd. Privezli jim 88 kg +3kg = kg
jesté 50 zakusku. Kolik zdkuskd méli celkem? 67 kg + 5 kg =
méli zdkuska 22 kg +9 kg =
pfivezlijest¢ _ Znézorni: 87 kg + 6 kg =
Kolik je to celkem?  Vypocitej: 59 kg + 2 kg =
Napi$§ odpovéd: 86 kg +9 kg =

8l Zopakuj si. Pocetni vykony v zdavorce provadime nejdrive. |
(64+5)+3= 7+(39-6)= 38-(11-8)= 45-(27+3)=
(34+4)+5= 5+(97-6)= 74-(14-6)= 82-(13-5)=
(74+6)+7=_ 6+(37-6)= 52-(13-5)= 63-(12+8)=

(6)



Numerické po¢itdni miZeme procvicovat v sesité POCITAME ZPAMETI ALTER, 2. dil, sloupce 49-52, a podle CD-ROMu Po¢itame zpaméti.

[ Rozloz podle vzoru a vypoéitej. Piiklady muZe§ ukazovat na &iselné ose.

256+8= 26+5+3 = 34+9= 34+6+3 = B5+6= b6+5+1 =
56 + 8 = = 48 + 7 = = 86 + 8 = =
25+7= = 26 +9 = = 38+4= =
84 +8 = = 64 + 8 = = 87 +5= =
37+ 8= = 78+ 9 = — 49 +7 = =

[2] O kolik je jedno &islo mensi, nebo vétsi neZ druhé?

O

Zapis: 2 8

—_— muzeme provést: docitanim 2 ,,a kolik je* 8, nebo

Porovnani, o kolik je jedno ¢islo vétsi, nebo mensi nez druhé,

od¢itanim menSiho ¢isla od vétsiho Cisla 8 =2 =

Vypocet: 8-2=6
) ee oc@ssse
ReSeni: 2<8

@ O @ O O O

5 M1 20 50 77 7 56 20 98 6 3 86

Vypocet:

[8] Eliska rovnala knizky do knihovni¢ky. Obrazkovych kniZek méla 67.
KniZek bez obrazku bylo o 50 méné. Kolik bylo kniZek bez obrazka?

obrazkovych knih Znazorni:

knih bez obrazku (Pozor! Musi§ zapsat: 0 50 méné.)

Kolik bylo knih bez obrazki? Vypocitej:

Napi$§ odpovéd:

Kolik méla Eliska celkem knih?

[ vypocitej ptiklady pisemného s&itani a od¢itani. Zkousku proved Gstné.

B9 9y 78 87 18 66 78 38 57 64
- 50 60 20 -40 70 3 20 & -® -5

[8] Pani prodavacka vazila brambory do sacki. V kazdém sacku bylo 5 kg.
Rozvazila celkem 50 kg brambor. Pocitej s pani prodavackou.
5 kg +5 kg + = b0 kg

Pomerance vazila pani prodavacka tak, Ze v kazdém sacku byly 3 kg.
Rozvézila celkem 30 kg pomeranci. Pocite;.
3kg+3kg+ =30 kg

[6] Urci, mezi kterymi desitkami leZi dané Cislo.
Desitku, ke které je dané Cislo bliZe, dej do ¢erveného krouzku.

40...49...(50 N < I _ 26e. .99
N - P _ 36e. .58 _T2e
2T BT .86 NS P

...78... - ...33... ..67...
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